
 ناقل تير يع كا لا هذه نوك ىلا زكتري اضيا ناك لب ؛ةقبسم ةسكاعتمو

 نيب ةقالملا اذا 7 ةلئاثأ ةلبحا ندا ىرخألا فارامالا 0 ا ةمواتملا
 نم اقانل اذا الا 0 ةيمدقتلا لكلا نيبو ةمواقملا

 0 دا تاتا نما 00
 بازحالا ؛ ةيكاحلا اهبازحأو ةيمدقتلا ةيبرعلا ةمظنالا : ةثالث يف اهفنصأو 6« فارطالا هذه
 فرطلاو « اهلاضن ميسرت رطخل تقولا سفن يف ةضرعملا « ةيبرعلا ةيراسيلا ةيسايسلا
 . ةيبعشلا تامظنملا وه « أدج امهم هربتعاو هيلع ددشا يذلا ثلاثلا

 « ةفلتخم ىنب اهل كلذك ةمواقملا فارطاو « ةدقعمو ةفلتخم ىنب اهل ةثالثلا فارطالا هذه
 للا ندلخت ةككحتل ةيملع ةئراقن نراقنانأ اًنيلع بدصإ انهو ‏٠ اناتحا ةضماتشب نان
 ماع هجوب ىرف اننا الا . افنآ ةروكذلاو ةينعمل تاواكلا مير تاتا وكر ةدييلط همس

 0 ا ا ا
1 

 .فارطأ ضعب نيب ةيئانث تاقالع ءوشن الوأ ظحالن . ليصفتلا ضعبب يسفنل حمسأ انهو

 ىوتسم ىلع اهنكلو ةيلعافت وددت دق ةيئانثلا ةكقالعلا هذه . ا

 .' يبلسلا ساكعنالا عباط لمحت تناك ةمواقملا ةكرحو ةيمدقتلا ةيبرعلا ىوقلا نيب
 لالخ نم « ةيبيرختلا ةقالعلا وا ةيوئئفلا عباط تذخا اهنأ « ةقالعلا هذهل ةيناثلا ةزيملاو

 « لود نم وأ بازحا نم ءاوس « ةديدع ةيبرع فارطا عم تاقالع ةماقال تامظنملا لامها

 ‏٠ ةيبعش تامظنم نم وأ

 نيبو ةمواقملا نيب ةلدابتملا ةقالعلا ةمزا عباط تذختا اريثك اهتزجوا يتلا لماوعلا هذه
 . ةيمدقتلا ةيبرعلا ىوقلا

 ل1 راسل وك ل كلا لالخ نم « لبقتسملا لوانتت : ةثلاثلا ةعوضوملا

 يتاذلا ريوطتلا اذه نودب ذا : ةينعملا كر لكل 0 يناذلا نيوستلا ح
 فلختلا فورظ يف ةصاخ ؛ اهلمع زجنت نأ نكرال يلع فار لك يعوشوللو

 هير نم نكمتت ىتح « يا ةدخوي ةشراملا 0 نا 2 . ةيروثو ةيلاضن رثكالا

 ! يكل 01

 لمشت يهو : ةيبرعلا 1 ايبرع ةلماكتملا ةيرامملا ب
 نأ 6 ةلمكاحلا رثغا ةيراسبلا !بازحالا ايآ . اهلك ةمكاتلا ةيمدقتلا ةسرفلا نارك
 . كلذ يف ةداج تناك اذا ركل 1 يروثلا لمعلل ةلماكتملا اهتسسرامم

 ا موكحم يهف « ةيعبتلاب ىمسي اميفغ وا « يلاضنلا ميسرتلا يف تطقس اذا اما
 معن اهتاقالعا يف ةرصاق لازد ال ةيواقملاو ةيمدقتلا ةيبرعللا بارحالا نآف كلذكو . طرت
 0 ةيقبطلا اهداعبأ ذخأ نع يلاتلاب ةرصاقو «, ةيبعشلا ةيبرعلا تامظنملا
 طرش يه ايبرع ةلماكتملا ةسرامملا نا لوقأ كلذل . ةيريصم رطاخمل اهضرعي يذلا رمالا

م1


